

# 260万人次,实现暑运首月“开门红” 上月郑州机场客流创22年来新高

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 施书芳 程硕 文/图)昨日,来自河南省机场集团的最新统计数据显示,今年暑运第一个月,郑州机场旅客吞吐量突破260万人次,同比增长8.96%,再创郑州机场通航22年来最高历史纪录,实现暑运首月“开门红”。



## 青年人才购房补贴 累计拟发放6530万元

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 通讯员 袁赢强)“2018年1月1日至2019年8月1日,共受理郑州青年人才首次购房补贴1218件,累计拟发放补贴金额6530万元。同时,受理非郑州户籍人才购房18407件。”记者2日从市房地产市场和产权交易管理中心了解到,自“智汇郑州”人才政策发布以来,该中心积极吸引人才留郑,加快推进国家中心城市建设和打造内陆人才高地。

据统计,2018年,该中心共计受理郑州青年人才首次购房补贴300多件,补贴金额1900多万元。其中,2018年第三季度郑州发放青年人才首次购房补贴949万元,是当年前两季度365万元的2倍多。而今年1月1日至8月1日,该中心共受理郑州青年人才首次购房补贴848件,补贴金额4579万元,已是2018年前三季度的几倍。

市房地产市场和产权交易管理中心相关负责人说,我们选择的高校、科研机构等都是青年人才集中的地方,多次通过现场发放宣传册、座谈交流、面对面指导等形式,提高政策知晓率。随着大家对政策的了解,符合条件来办业务的青年人才不断增加,尤其是2018年毕业季后,下半年至今增长都较为明显。

提醒如有青年人才购房补贴批量件需要上门办理的企事业单位,请拨打67889283,如需咨询政策青年人才购房政策,请拨打67881180。

## 证监会对7宗案件 作出行政处罚

中国证监会2日发布对6宗内幕交易案、1宗泄露内幕信息案作出行政处罚。

其中,证监会对张红内幕交易“阳普医疗”案、刘德先内幕交易“华泰股份”案作出行政处罚。张红和刘德先分别被没收违法所得并处罚款。

贵州证监局对吴幸光内幕交易“索菱股份”案,湖北证监局对闵浩内幕交易“模塑科技”案,黑龙江证监局对刘亚内幕交易“吉药控股”案和吉林青泄露内幕信息案,山东证监局对武登富、聂涛、李玉顺、李桂元内幕交易“三维工程”案,分别作出没收违法所得并罚款等行政处罚。

证监会新闻发言人表示,证监会将持续对内幕交易等违法行为予以严厉打击,不断净化资本市场环境,切实保护广大中小投资者合法权益。据新华社

## 开通客运航线达205条

今年前7个月,郑州机场一批新的航线相继开通,6条国际定期客运航线相继开通,8条国内客运航线首航成功。截至今年7月底,在郑州机场运营的客运航空公司达56家(国际地区21家),开通客运航线达205条(国际地区25条),通航城市达110个(国际地区22个)。

丰富的航线网络,更好地满足广大旅客暑运期间旺盛的出行需求。今年7月1日暑运以来第一个月,郑州机场累计发送旅客267.8万人次,同比增长8.96%,是2019年以来单月旅客吞吐量最高一个月。暑运以来最高峰日出现在2019年7月31日,近9万人次,达到8.9万人次,均创郑州机场历史最高水平。

## 非全跑道起飞在机场首次应用

7月底,不少旅客在郑州机场发现多了一些新的设备,其中一套高大上的智能旅客引导系统非常实用:旅客来到设备前,人脸就会在显示屏上出现,通过扫描自己所乘坐的航班信息、在哪个登机口登机、到登机口的距离有多少米远等信息一一显示出来,非常方便。

据河南机场集团信息中心技术人员介绍,为了更好地提高旅客出行体验感,加大智慧机场建设力度,郑州机场联合中航信开发了这种先进的智能旅客引导,有了这种智能设备,旅客不用进行任何操作,只要站在设备前就能自动查询到所乘坐航班的各类动态信息,目前,该系统处于测试阶段,近期将正式启用。

另悉,面对暑运期间恶劣天气频繁出现,郑州机场采取了许多有效措施,从各个环节、各个流程一分一秒提高航班正常率,今年8月1日8时47分,南航CZ6595航班(波音737客机执飞)从郑州机场北跑道顺利完成非全跑道起飞,这是郑州机场第一次使用这种方式保障飞机起飞。据了解,过去,一架排在第一起飞位置的飞机,如果遇到突然的空域限制、天气等原因不能够飞行,后面的飞机都要等待。实现非全跑道起飞后,大部分机型可以从跑道中间的连接道(距跑道起点300米)进入跑道起飞,这样就减少了客机起飞排队时间,为郑州机场航班的高效有序运营又增添了一把“利器”。

## 居全国前列

# 上半年我省参与制定修订国家标准85项

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)2016年以来,我省参与制定修订941项国家标准,仅今年上半年就参与制定85项,居全国前列。昨日,记者从省市场监管局获悉,全国地方标准化工作座谈会日前在我市召开,会议上传出的成绩单令人欣喜。

据了解,近年来,我省扎实推进标准化战略,标准化工作呈现良好的发展势头,取得了一定的成效。省政府围绕强制性地方标准整合精简、消费品和装备制造标准质量提升、国家技术标准创新基地

建设等标准化专项工作,出台了一批含金量高、操作性强的政策文件,激励越来越多的企业参与国际标准、国家标准的制定。2016年以来,我省参与制修订了941项国家标准,其中今年上半年85项,居全国前列。

为服务郑洛新国家自主创新示范区建设,在标准委和省政府支持下,创建了郑洛新国家技术标准创新基地,围绕5个传统优势产业、7个战略新兴产业、2个现代服务业,以及现代农业和军民融和,构

建了16个技术标准创新中心,目前首批5个技术标准创新中心已挂牌运行,并取得初步成效。

“目前,河南有很多企业拥有先进技术也有研发成果,需要向产业化、市场化转化,在这个过程中,标准的作用就格外突出。希望河南有更多企业积极参与到国际标准的制定中,为把中国标准推向国际作出更多贡献。”座谈会上,国家市场监督管理总局相关负责人,对我省标准化工作提出希望。